

聆听百姓声音 发挥桥梁作用 市政协聘请15名社情民意联络员

记者 施夏琦

本报讯 3月29日,市政协召开社情民意联络员会议,为新聘请的15名十四届永康市政协社情民意联络员颁发聘书。市政协主席朱世道、副主席胡淮伟、秘书长徐首荣参加会议。

此次聘请的15名联络员,虽然各自身份不同,但都说自己的职责相同,要积极发现问题、分析问题、解决问题,倾听百姓的声音,助力永康社会经济建设。

会议指出,联络员在反映社情民意时,要力求真实,如实收集、反映社会实际和各界别、各阶层群众的意见、建议和呼声,要注重质量,对分散的信息进行梳理综合,揭示重点,提出有价值的意见和建议;要讲求时效,及时收集、整理、报送;要密切关注群众普遍关心的重点、热点问题,收集社会上的民声、民意。

朱世道强调,社情民意是政协民主监督的重要途径之一,作为联络员,要加强学习,既要当好联络员,又要当好宣传员,发挥好党委政府与百姓之间的桥梁作用,要深入百姓,反映百姓所思所想,听最真实的声音,为市委、市政府决策提供一定的依据参考,要严格要求自己,谨言慎行,顾大局识大体。政协相关工作人员也要多与联络员沟通、互动,做好联络员队伍建设。

八对照、八查补 打造 发改铁军

记者 胡颖 通讯员 钱林峰

本报讯 近日,记者从市发改局了解到,今年,为进一步加强领导干部党风廉政建设,该局创新推出了对照市委、市政府中心工作要求查补精准服务短板、对照发改系统要求查补工作短板等“八对照、八查补”制度。

市发改局相关负责人表示,今年将通过“八对照、八查补”机制,进一步加强中层骨干队伍能力建设,有序开展新上岗人员轮岗锻炼,同时还要通过岗位练兵、专题考试测评、实战观摩、才艺讲堂、科室间互看、互比、互学等各种载体活动,全面提升发改队伍能力素质,以全面营造“千斤重担人人挑、人人肩上有指标”的工作格局,打造一支忠诚干净、勇于担当、能打胜仗的“发改铁军”。

龙山力推 治危拆违 联片整治

记者 王导 见习记者 王靖宁

本报讯 日前,龙山镇溪田村5间危房集中拆除,打响了龙山镇治危拆违联片整治第一仗。目前,该镇拆违面积已超过1万平方米。

据悉,今年以来,龙山镇高度重视,精心组织,第一时间组织开展危房排查工作,并将危房治理工作列入该镇十大民生实事之一,力争年内拆除危旧房不少于500户。

16支 河小二 突击队助力剿劣

记者 俞夏冰

本报讯 3月30日,在共青团永康市二十一届五次全委(扩大)会议上,团市委部署开展“河小二”助力剿灭劣类水行动。市委副书记范晓东参加会议。

据悉,各镇街区团(工)委将牵头组建16支“河小二”突击队,共同打造剿灭劣类水的青年铁军。每月第一周为“河小二”行动周,举行“跟着河长去巡河”“团团带我去巡河”等巡河活动,实地了解我市“五水共治”中各项

工作进展情况,深入农村、社区、企业、学校开展宣传,参与剿灭劣类水活动。同时,组织志愿者在沿河区域开展“护水哨兵”活动,以一对一结对形式,组织志愿者对103个重点排污口进行定时监控,扎实推进排污口规范化整治工作。

此外,团市委还将通过开展“降耗减排我先行”“红领巾助力五水共治”“河小二”话治水等活动,发动全市团员青年、青年志愿者、青年企业家、青联委员、少先队员等积极参与到水保护宣传、水污染防治、水生态修复的工作中。

范晓东高度肯定团市委工作取得的成效,希望各级团组织和团员青年继续坚定信念扬正气,以高度的政治意识唱响青春主旋律,敢于担当做表率,为永康发展贡献青春力量,勇于创新促改革,在丽州大地上绘好青春画卷,打造铁军展新貌,在奋斗中激扬青春梦想。



我市组建16个换届顾问团

记者 王伟建

本报讯 3月28日,记者从市委组织部了解到,自我市启动村社换届工作以来,各镇街区同步组建16个换届顾问团,助推换届工作更平稳顺利开展。

连日来,我市各镇街区顾问团成员积极行动起来,活跃在换届工作一线。据悉,顾问团主体有市级两代表一委员、区域党委书记、治村导师、法律顾问、老乡镇、乡贤能人等,具有对人熟悉、事情清楚、经验充足丰富、方法亮点多等诸多优

势。在实际工作中,他们发挥参谋员、急先锋、稳压器、连心桥作用,坚持管用有效原则,配合镇街区直接参与重点村的会诊指导,对村社组织换届工作中出现的问题提出意见和建议,帮助化解矛盾,助推换届平稳有序。

“书记夜访”为重点村“开方会诊”

记者 王导 见习记者 王靖宁

本报讯 选谁当干部不是关键,选什么人来干事,干成哪些事才是关键。日前深夜11时,前仓镇党委书记黄立华结束了对某重点村原党支部书记的夜访,长舒了一口气。

连着几天,由黄立华带队的夜访工作队,与该村原党支部书记进行深入交流。最终,为了改变班子不团结

现状和村未来建设发展,该村原党支部书记决定让贤,并主动推选了一位候选人。

为确保村社换届平稳顺利,我市结合前期摸排工作,紧紧盯牢74个重点村,全面推行“书记夜访”活动。16个镇街区党(工)委书记分头深入重点村,夜访夜谈,摸动态、看变化、解难题,牢牢把握换届工作主动权,为换届选好人打下基础。

目前,16位党(工)委书记已基本完成重点村的“夜访”工作,排摸优秀人选11名,对把脉村情、稳定选情、摸准人选起到了关键性的作用,保证换届选举工作的顺利开展。



送政策下乡

3月31日上午,市委农办全体干部职工来到江南街道下山门村,向村民发放《市委农办三农工作政策汇编》《农村生活垃圾分类处理指导手册》等资料书籍,讲解各项涉农资金补助政策,并接受村民相关问题咨询。

记者 杨成栋 摄

程苏新 抓住机遇为村里谋实事

记者 王伟建

本报讯 十年前,35岁的程苏新怀揣着一颗为村民做点事情的初心,参与村支委竞选,不想却被选为方岩镇铜坑村党支部书记。到现在我还觉得结果出乎意料。村民说,如果没有程苏新的“无心插柳”,铜坑村的发展不会如现在这般“柳成荫”。

十年来,随着一个个项目的开发落地,铜坑村原本“欠债”的村集体收入,变得有了“家底”,原本只是黄泥路

的村道,也已硬化,村道边还进行了绿化,变得更美。部分村民认为程苏新当不满一届的心理,也逐渐变为希望她继续留任。这一切的改变,源于程苏新一直的努力。

老百姓的眼光亮着呢,你做得好或不好,他们都看在眼里。当选时,我也没想太多,想着既然当了村支书,就要好好干,为村民做点实事,让铜坑村发展起来。程苏新说。

上级推进“三农”工作发展的政策,就是我们搞建设的机遇。只要我们

村干部抓住这些机遇,就有事情做,也能做出事业。程苏新说。

有时候工作上会遇到阻碍,但只要好好干,村民看到带来的好处,自然而然就会理解支持了。在她看来,众人拾柴火焰高,村干部要团结,要放下一己私利,这样才能给村里带来更多的利益。

眼下,换届选举工作正紧张有序开展,但铜坑村的民生实事建设依然没有停下。当村干部,不能是自己想做什么就做什么,而是要为铜坑村需要发展的事情做出努力。程苏新说。

- 招聘药店营业员
2228 及 执业中药师
13967967336 673835
招食堂帮工
2349市区学校招食堂帮工一名 电话 15356901997
招聘
2388药店营业员数名及中药士一名,13173841859
保温杯喷塑加工
武义巨能 13758988518
15068064568 734518
茶楼棋牌室转租
2320本人另有发展,将经营中的茶楼棋牌室转租,有意者面议。电话:529075,13588603666
城南路宾馆低转
2326证件齐全 15356935555
设备转让
2385 280吨压铸机、抛丸机13105789898 664937
店面、别墅转让
2138 龙川东路店面及龙域天城别墅转让 13705897440 797440
套房转让
2180南苑东路江景房,三中附近,165㎡,551001
套房转让
2180 华丰国际69㎡,340281
李店电镀厂房转让
2182 面积4000㎡左右,联系电话:13758972669
复式套房急转
2196 紫薇北路13605892985
西城新套房低转
2223 新房145㎡,原价50万现40万,13588609033
南苑路店面试转
2234 一间15067955025
金胜路店面试转
2268 两间5层半,证全,13566912118 612118
江景房转让
2233 巴黎商街179㎡,每平方米1万元,635908
复式套房转让
2294 溪中东路(巴黎商街)251.64㎡,车库31.31㎡,电话 543480
桥下两间幢房转让
2302 状元街137号4层半800㎡,胡749811
营业执照遗失公告
2361 永康市宇星铝业有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年5月26日核发的注册号为330784000078952 营业执照(正、副本) 声明作废。
永康市宇星铝业有限公司
2017年4月1日
声明
2361 永康市宇星铝业有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784704593545,声明作废。
营业执照遗失公告
2363 永康市西城流锦五金加工厂遗失永康市工商行政管理局2014年1月6日核发的注册号为330784612103640 营业执照(副本) 声明作废。
永康市西城流锦五金加工厂
2017年4月1日
声明
2370 陈兰兴遗失住院收费发票,票据编号:1566330849,声明作废。
声明
2392 永康市硕阁土蜂专业合作社遗失税务登记证(正本),浙税联字:330784693632296,声明作废。